
0 0 0 03 0 0 0 0 8④ 9 0 0 0 0 －

0 6 0 0 00 0 0 + 8 0③ 7 0 0 0

0 0 万

万

② 6 0 0 万 2 0 0 万 + 4

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 7 4 5 万 7 1 0

②  57000は、1000を こ集めた数です。

③  57000は、60000より 小さい数です。

①  57000は、50000と をあわせた数です。

名まえ

1  57000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

⑯ 力だめし

16

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)

16



0
60000

0 0 8 0 0 0－ 3 0 0

万

0 +

④ 9 0 0 0 0

8 0

万 + 4 0 0

68000

6 0 0 0③ 7 0 0 0 0 0 0

600万

② 6 0 0 万 2 0 0

1 0 万

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 7 4 5 万 7

②  57000は、1000を こ集めた数です。

③  57000は、60000より 小さい数です。

①  57000は、50000と をあわせた数です。

名まえ

1  57000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

⑯ 力だめし 答え

16

7000

57

3000

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)

16

>

＝

>

＜


